
«Таза сессия» сауалнамасы 10.12.2022 ж. 

Құрметті студенттер! 
Білім беру қызметтерінің сапасын және Академиямыздағы тиісті жұмысты ұйымдастыру 

деңгейін анықтау мақсатында бірнеше минут бөліп, сұрақтарға жауап беруіңізді сұраймыз. 

1. Сіз қай курсында оқисыз? 

 1 курс 

 2 курс 

 3 курс 

 4 курс 

2. Сіз қазіргі уақытта жұмыс істейсіз бе (оқуыңызды жұмыспен ұштастырасыз ба)? 

 Иә 

 Жоқ 

 Тұрақты жұмыс істеймін 

3. Сабақ кестесіндегі өзгерістер студенттерге қаншалықты уақытылы хабарланады? 

 Көп жағдайда уақытылы 

 Уақытылы емес 

 Жауап беруге қиналамын 

4. Оқытушылардың уақыттылығын қалай бағалайсыз? 

 Барлығы дерлік уақытылы келеді 

 Оқытушылардың шамамен 50%-ы сабаққа кешігеді 

 Көптеген оқытушылар сабаққа кешігеді 

5. Оқытушы материалды нақты әрі түсінікті түрде түсіндіре ала ма? 

 Иә 

 Жоқ 

 Жауап беруге қиналамын 

6. Оқытушы интерактивті оқыту құралдарын қолдана ма? 

 Иә, үнемі қолданады 

 Иә, кейде қолданады 

 Жоқ 

7. Оқытушы білім алушылардың білімін бағалауда объективті ме? 

 Иә 

 Жоқ 

 Жауап беруге қиналамын 

8. Оқытушының этикалық мінез-құлық деңгейі мен мәдениеті: 

 Қанағаттандырады 

 Ішінара қанағаттандырады 

 Қанағаттандырмайды 



 Жауап беруге қиналамын 

9. Сессияға дайындық жұмыстарының ұйымдастырылуын қалай бағалайсыз? 

 Жақсы 

 Көбіне жақсы 

 Көбіне нашар 

 Нашар 

10. Оқу-әдістемелік кешендегі (ОӘК) электрондық ақпараттық ресурстарды, соның 

ішінде емтихан және сынақ сұрақтарын орналастыру уақытылы жүргізіле ме? 

 Құжаттардың басым бөлігі уақытылы орналастырылады 

 Пәндердің шамамен 50%-ы құжаттармен уақытылы қамтылған 

 Көптеген пәндер құжаттармен уақытылы қамтылмаған 

11. Сабақ кестесі (сабақтың басталу және аяқталу уақыты, күндегі жұптар саны) сізді 

қаншалықты қанағаттандырады? 

 Толық қанағаттандырады 

 Ішінара қанағаттандырады 

 Қанағаттандырмайды 

 Жауап беруге қиналамын 

12. Академияның ресми сайтын қаншалықты жиі қолданасыз? 

 Айына бірнеше рет 

 Айына бір рет 

 Аптасына бір рет 

 Қолданбаймын 

13. Оқу аудиторияларының материалдық-техникалық жабдықталуын қалай 

бағалайсыз? 

 Қанағаттандырады 

 Ішінара қанағаттандырады 

 Қанағаттандырмайды 

 Жауап беруге қиналамын 

14. Оқу аудиторияларының санитарлық-гигиеналық жағдайына қанағаттанасыз ба? 

 Иә 

 Жоқ 

15. Академия аумағында/ғимаратында өзіңізді қауіпсіз сезінесіз бе? 

 Иә 

 Жоқ 

16. Академия ұйымдастыратын ғылыми-зерттеу іс-шараларына (конференциялар, 

дөңгелек үстелдер, ғылыми пікірталастар және т.б.) қатысасыз ба? 

 Иә, үнемі қатысамын 

 Иә, кейде қатысамын 



 Иә, «Ғылыми-зерттеу жұмысы» пәні аясында қатысамын 

17. Академияда жыл ішінде өткізілетін мәдени-бұқаралық іс-шаралар саны жеткілікті 

ме? 

 Иә, жеткілікті 

 Жоқ, жеткіліксіз 

 Басқа (көрсетіңіз) 

18. Мәдени-бұқаралық іс-шараларды ұйымдастыруды қалай бағалайсыз? 

 Жақсы 

 Қанағаттанарлық 

 Қанағаттанарлықсыз 

 Жауап беруге қиналамын 

19. Академиядағы жағдай шығармашылық дамуға мүмкіндік бере ме? 

 Өз қабілеттерімді толық көрсете аламын 

 Қабілеттерімді көрсетуге жағдай жеткіліксіз 

 Қабілеттерімді көрсетуге ешқандай жағдай жоқ 

 Басқа 

20. Кафедра қызметкерлері мен басқа оқу-көмекші персоналдың жұмысына 

қаншалықты қанағаттанасыз? 

 Қанағаттанамын 

 Көбіне қанағаттанамын 

 Көбіне қанағаттанбаймын 

 Қанағаттанбаймын 

 Бағалау қиын 

21. Баға алу үшін оқытушыға пара (ақша, сыйлық) берген кезіңіз болды ма? 

 Иә, үнемі 

 Иә, кейде 

 Жоқ 

22. Академияда (басшылық құрам, профессор-оқытушылар құрамы және т.б. 

арасында) жемқорлық қаншалықты таралған? 

 Өзім тікелей кездестім 

 Менің топтастарым кездесті 

 Мұндай жағдайлар туралы басқа студенттерден естідім 

 Бұл туралы ештеңе білмеймін 

23. Академиямыздағы білім беру қызметтерінің сапасын арттыру және сабақтан тыс 

жұмыстарды ұйымдастыру бойынша қандай идеяларыңыз бар? Өз тілектеріңізді 

жазыңыз: 

Рахмет, сіздің жауабыңыз біз үшін өте маңызды! 

 


